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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

(2—3x%)3

Granica lim 5 jest rOwna

x—+4o0 (3—2x%)
A) % B) § C) 513 D) 3

ZADANIE 2 (1 PKT)

Liczba punktow wsp6lnych wykreséw funkejiy = —x iy = log, x jest réwna
A)0 B)1 C)2 D)3

ZADANIE 3 (1 PKT)
. 1

Liczba (27\@)3

A) 27 +24+/3 B) 27 4+ 30/3 C) 14+ 73 D) 26 +15v/3

jest rowna

ZADANIE 4 (1 PKT)

Pochodna funkcji f(x)jest rowna f’(x) = 3x% — 2x% + x. Funkcja f moze mie¢ wzor
A) f(x) = x* — x> + 22 B) f(x) = 2x3 — 3x2 + x
Q) f(x) = 3x* — §3—{—§x2 D) f(x) = 9x? —4x +1

ZADANIE 5 (1 PKT)

Liczba cos 15° + sin 15° jest réwna
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ZADANIE 6 (2 PKT)

Prosta o rbwnaniu y = —%x + %3 jest styczna od okregu o $rodku S = (—1,3). Wyznacz
promieni tego okregu.

ZADANIE 7 (2 PKT)

Wyznacz najmniejsza liczbe catkowitq n spelniajacq rownanie

2-|x—47| = |x+61|.
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ZADANIE 8 (2 PKT)

W kazdej z dwoch urn jest tyle samo kul biatych i czarnych, a trzecia urna jest pusta. Z kazdej
z dwoéch pierwszych urn losujemy jedna kule i wkltadamy je do trzeciej urny. Nastepnie z
trzeciej urny losujemy jedna kule. Oblicz prawdopodobieristwo tego, ze kula wylosowana z
trzeciej urny jest biata.
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ZADANIE 9 (3 PKT)
Oblicz granice  lim VA2 + 10— /n2 —7n.
n [e]
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ZADANIE 10 (3 PxT)

Lo a b
Wykaz, zejezelia > b >1,to 375 < 37
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ZADANIE 11 (3 PKT)

Niech T; bedzie tréjkatem réwnobocznym o boku dtugosci a. Konstruujemy kolejno tréjkaty
rownoboczne Ty, T3, Ty . . . takie, Ze bok kolejnego trdjkata jest rowny wysokosci poprzednie-
go tréjkata. Oblicz sume podl wszystkich tak utworzonych tréjkatow Ty, T, T3, . . ..
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ZADANIE 12 (3 PKT)

Dtugosci bokéw czworokata ABCD sa réwne: |AB| =3, |BC| =6, |CD| =5, [DA| =4.Na
czworokacie ABCD opisano okrag. Oblicz dtugos¢ przekatnej BD tego czworokata.
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ZADANIE 13 (4 PKT)

Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktérych réwnanie x* — x +m = 0 ma dwa
2 3

rozwiazania rzeczywiste x1, X, spelniajace warunek (x7 — x3)(x§ — x3) < 637.

2
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ZADANIE 14 (5 PKT)

Oblicz, ile jest wszystkich liczb naturalnych pieciocyfrowych nieparzystych, w ktérych za-
pisie wystepuja co najmniej trzy jedynki.
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ZADANIE 15 (6 PKT)

Punkty M i L leza odpowiednio na bokach AB i AC tréjkata ABC, przy czym zachodza
réwnosci [MB| = 3|AM| oraz |LC| = 2|AL|. Punkt S jest punktem przeciecia odcinkéw BL
i CM. Punkt K jest punktem przeciecia pétprostej AS z odcinkiem BC (zobacz rysunek).

C

A M B

Pole tréjkata ABC jest rowne 528. Oblicz pola tréjkatow: AMS, ALS, BMS i CLS.
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ZADANIE 16 (6 PKT)

Podstawa ostrostupa ABCDS jest trapez réwnoramienny ABCD, ktérego ramiona maja dtu-
gos$¢ |AD| = |BC| = 16v/2 i tworza z podstawa AB kat ostry o mierze 45°. Kazda $ciana
boczna tego ostrostupa jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod tym samym katem
« takim, ze tga = %. Oblicz odlegtos¢ spodka wysokosci tego ostrostupa od jego Sciany
bocznej SAD.
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ZADANIE 17 (6 PKT)

Dany jest prostokatny arkusz kartonu o dtugosci 64 cm i szerokosci 40 cm. Po dwéch stro-
nach tego arkusza wycieto prostokaty, w ktérych stosunek bokéw jest réwny 1:2 (zacienio-
wane prostokaty na rysunku).

_____________________________

Nastepnie zagieto karton wzdtuz linii przerywanych, tworzac w ten sposéb prostopadto-
Scienne pudetko (bez przykrywki). Oblicz dtugosci bokéw wycietych prostokatéw, dla kto-
rych objeto$¢ otrzymanego pudetka jest najwieksza. Oblicz te objetos¢.
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